

Ezen szelvény ellenében a Tudományos Mozgósízház okt. 20-án, csütörtökön délután 6 órai előadásra 2 db 50 százalékos kedvezményt ad. Alföldi Ujság.

XXVII-ik évfolyam 236 szám.

Ara 4 fillér (500 K.)

Szentes, 1927. október 19, szerda.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ára: egy hónapra 1.60 pengő, negyedévre 4.80 pengő. Egyes szám ára: hétfőnap 4 f., csütörtökön 8 f., vasárnap 16 f.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Bethlen miniszterelnök és az ellenzék összecsapása.

A képviselőház őszi munkaprogramja.

Kedden délelőtt tartotta nyári szünet utáni első ülését a képviselőház, mely egy hétre újra elnapolta tanácskozásait. Zsófolt padosorok előtt nyitotta meg az ülést Puky Endre alelnök. Üdvözölte a megjelenteket. Meleg szavakkal parentálta el Csernoch János elhunyt hercegprímást, kivel egy pillér dőlt ki a nemzet nagy épületéből. A hercegprímás érdemeit jegyzőkönyvben örökítették meg. A napirend során gr. Bethlen István miniszterelnök betervezte a március 15-ikének nemzeti ünnepé való nyilvánításáról szóló törvényjavaslatot. Scitovszky Béla belügyminiszter benyújtotta a vármegyei törvényjavaslatot. Kisebbségi javaslatokat terjesztettek a Ház elé a többi miniszterek. Ezután gr. Bethlen István miniszterelnök állott fel szólásra. Az ellenzék, főleg pedig a szociáldemokraták folytonos közbeszólásai mellett tájékoztatta

a Házat az őszi munkaprogramról. Szerepel a letárgyalandó javaslatok között a büntetőnovella és az elszegényedett hadikölcsön tulajdonosok segélyezésére vonatkozó javaslat. A miniszterelnök után Propper Sándor szociáldemokrata szólalt fel. A kormánypart nagy idegenkedéssel hallgatta Propper beszédét. A szabadságjogok helyreállítását és az új választói törvényt sürgette. Bethlen István miniszterelnök élénken szembefordult ezekkel a kívánságokkal. A sajtószabadság mai formájában megfelelő. Az esküdtbíráskodás visszaállítása nem időszerű. És időszerűtlen az általános politikai amnesztia is. Az ellenzék viharos közbekiáltása több ízben megakasztotta beszédében a miniszterelnököt, aki végül az 1920. évi francia tárgyalásokról szólott. Többek hozzászólása után az elnök napirendi indítványát fogadta el a Ház.

Nyomtalanul eltűnt térszatyáros.

Boros Lipót közismert budapesti térszatyáros nyomtalanul eltűnt lakásáról. Keresték egy kártyaklubban. Azt hitték, hogy nem engedik el innen, mivel vissza akarják szerezni tőle kártyanyereségét.

Elitelték az üvegszemű jósnőt.

Üzletszerűen foglalkozott a jövődömondással Pap Zakariásné, a híres budapesti üvegszemű jósnő. A járásbírósg szemfényvesztés miatt pénzbírsággal sújtotta. Fellebbezett. A törvény szék helybenhagyta az elsőfoku ítéletet. Kimondotta, hogy saját életét is másként alapozta volna meg, ha a jövőbe látna.

Óriási aranyelet a Filippi-szigeteken.

Manilától 150 kilométernyire dus aranybányát fedeztek fel. Ez a világ leggazdagabb aranybányája. Négy nap alatt 7 millió fontsterling értékű aranyat hoztak felszínre. A bánya aranyértőmegét 800 ezer tonnára becsülik a szakértők.

Monumentális siremléket állítanak Csernoch hercegprímásnak.

A katolikus nagygyűlés tegnapi utolsó napján Te Deum-os szentmise volt a Belvárosi templomban, a melyet Szmrecsányi Lajos egri érsek pontifikált. A szentmise után tartotta a katolikus hitoktatók egyesülete diszgyűlést, amelynek legkiemelkedőbb része gróf Klebelsberg Kunó vallás- és közoktatásügyi miniszter hatalmas emlékbeszéde volt Csernoch János elhunyt hercegprímás felett. Bejelentette, hogy a magyar állam elhatározta, hogy a történelmi Magyarország hercegprímásának az esztergomi Bazilikában monumentális siremléket állít.

A tüdőpestis

Mongolországban ijesztő arányokban terjed. A halál harminc órával az első betegségi tünetek után áll be. Eddig több, mint ezer a halottak száma. Az elhullottakat senki sem meri eltemetni, ami nagyban fokozza a járvány elterjedését.

Szántó Andor a legmagasabb napi áron vásárol heremagot, bodorkát és

mindenféle gabonát, terményt

Sarkadi Nagy Antal ucca 20. szám.

Korpa minden mennyiségben kapható.

Lapunk mai száma 6 oldal.

Szentes története.

E fenn... Bodonyi... reformátu... templom... kisd... bábákat el... püspöki vi... leégett tem... jegyzi az ak... jelentés... templom, a... nevében... 1761 évi ok... tholikus is...

Nagy... között az is... keresz... baba keresz... és meg... Szent... ez... vallási tü... Forgács János... tette: egyház pléb... mondani, mert... Ez a fő... az egész dol... Bodonyi Sám... keresztelés... Halálra... elitották... Nagy és szen... ebből is... báró... központi jó... János ket... kérdést azzal... egyház lelké... ugyan semm... Bodonyi o... mutat föl,

Gróf Es... Szentes... kalmával... gélikusokna... plomba jár... fizetését se... szére, de el... esketés, tem... evangélikus... s hívják me... evangélikus... zására, vagy... bánoshoz, d... semmi esett... igyekezett... karnagy, a Ze... püspököt, d... Közreműködik: gedményt te... és Ha... Orosz est. 1... (Az orgonaszó... Rimsky-Kor... Margit) ... mesél... (Han... kész is.

Bodapest, 555.6

közgazdaság... jelentés...

elemismer... árak... köjárás- és víz... előadás...

hangver... kupolater... karnagy, a Ze... Közreműködik: gedményt te... és Ha... Orosz est. 1...

(Az orgonaszó... Rimsky-Kor... Margit) ... mesél... (Han... kész is.

Szeretni (Aimer),... sziműve, ... Gyarmathy... Személyek: He... Somlai István... Bevezetőt mond...

Kedd, október... 9.30: Hír... 11: Gráf... 12: Pont... 13: Időjár... 15: Hír... 16.45: Po... állásjelentés, m... 18.15: F... prelátus: A ki... 23: Pont...

... hírek, közle... ...

... kiválóan al... ... 5988

Molnár Áruház, olcsón felruház! Kossuth ucca 8

Ezen jelszóval meghívja a t. vásárló közönséget, tekintse meg az őszi és téli legujabb (női, férfi, fiu és leányka) ruhákat, valamint téli kabát és bunda újdonságait. Az ön érdeke, hogy őszi szükségletét áruházamban szerezze be, mert feltétlenül jól olcsón vásárol.

Lépjének tehát sorompóba a társadalmi egyesületek. Hivatkozva amerika álláspontjára, hivatkozva a nagyérdemű angol lord által kifejtett igazságokra, melyek szerint a trianoni szerződés tájékozatlanság, egyoldalú információk, rosszindulat, tudatlanság, a magyarok meg nem hallgatása következtében jött létre s ezek alapján kérik a ratifikálás megsemmisítését.

Ezzel hatalmas nagy lépést teszünk célunk felé, mert ezzel közvetlenül azokhoz fordulunk, akik tenni is tudnak érdekünkben. Ma már a levelező-lapok szétküldése, ha nem is meghaladott álláspont, de mindenesetre nagyon közvetett út és kevesebbet magyaráz, mint a nagyhatalmak kormányaihoz intézendő egy-egy jól megfogalmazott erkölcsi és tárgyi indokokkal alátámasztott petíció, természetesen minden nemzetnek a saját nyelvében.

Ha aztán a dolog odafejlődik, hogy a revízió kérdésének végmegoldása a Nemzetek Szövetsége elé kerül, a nagyhatalmak képviselői, a fentemlített kérvények alapján, már döntő érvekkel fognak rendelkezni a magyar nemzet javára.

Legyen elég hát a hetévi hallgatás. Elérkezett a békés uton való cselekvés ideje. Ez nem »kaland«, de becsületes munka lesz.

A kölcsöntárgyalások nem hátráltatják a városfejlesztési munkálatokat.

Amint tudjuk, 900 ezer pengőt engedélyezett Szentés város képviselőtestülete a városi köznevelési intézmények, a városi járdák és műút építésére, az új külterületi iskolák és népházak létesítésére, a villamos hálózat kibővítésére.

A szükséges 900 ezer pengőből a járdák és műút építésre 664 ezer pengő, az iskola és népház építésére 136 ezer pengő, a villamos-hálózat kibővítésére 40 ezer pengő, a kultúrpalotára pedig 60 ezer pengő esik. Elég tekintélyes összegre van tehát szüksége a városnak, hogy a fentvázolt városfejlesztési program keretén belül reá háruló anyagi kötelezettségeket eleget tehessen.

Az aszfalt- és betonjárdák elkészültek. A kövezési munkálatok legnagyobb részét bevégezték. Csúpan a temetőkhöz vezető bejárók vannak még hátra. A téglajárdák nagy része is elkészült. Ami kevés elmaradt, erre jövő évben kerül a sor. Teljesen befejezték a villamos hálózat kibővítését és a legközelebbi időn belül tető alá kerülnek az épülőfélben lévő külterületi iskolák s népházak is.

Szóval a most még nem időszzerű kultúrpalota kivételével majdnem minden munka vagy készen áll már, vagy pedig halad a maga rendes útján. A folyamatban lévő és remélhetőleg kedvező mederben lebonyolódó kölcsöntárgyalások nem befolyásolják tehát a megindult munkálatokat és nem hátráltatják a befejezést sem.

Az a vállalat, amely az aszfaltozási munkát végezte, szívesen egyezett bele abba,

hogy a neki járó mintegy kétszáz ezer pengő csak 1928. év december 31-ig fizetessék ki. A többi vállalkozó megértve a város jelenlegi pénzügyi helyzetét, teljes bizalommal várják a részükre már esedékes összegek törlesztését. De különben is, ezidőszert mindössze 100 ezer pengőt kellene a városnak kifizetnie, a minek kiegyenlítésére kamatmentes fizetési haladékat kapott.

Összefoglalva az elmondottakat, megállapítható, hogy a kölcsöntárgyalások elhuzódása nem káros a városra nézve. Az a fontos, hogy a legkedvezőbb feltételek mellett kapjuk meg a szóbanforgó 900 ezer pengőt. Erre minden reményünk meg lehet, így tehát kellő türelemmel és higgadsággal kell bevárni az elég kedvező mederben megindult tájékoztató tárgyalások befejezését.

Ki szurkálta meg Lakatos Lajos cigányzenészt.

A szegedi kir. törvényszéktől kiszállt Tarajosy egyesbíró előtt Piti János és Szabó Imre szentesi sertéskereskedők álltak vádlottként. Az volt a vád ellenük, hogy Lakatos Lajos 27 éves cigánymuzsikást bicskával kétszer hátszurkált, társát, Nana Károlyt pedig megverték. Az ügyészség súlyos testi-sértés címén emelt vádat Piti János ellen.

A tegnapi tárgyaláson a vádlottak egy-értelműen tagadták a terhükre rótt bűncselekmény elkövetését. A sértett Lakatos Lajos előadta, hogy február 2-án éjjel egy alsó-régi házban Nana Károlyt együtt muzsikált, amikor Piti János és Szabó Imre azt ígérték nekik, hogy kapnak ötvenezer koronát, ha muzsikálnak nekik. Később azonban többszöri kérésre se adták meg nekik az ígért pénzt, sőt amikor Nana Károly utának ment az utcára, egy kerítésnek szorították és ütlegelni kezdték. Ő azután hallva a segélykiáltásokat, társa segítségére sietett s akkor a két ember neki esett és állítása szerint, Piti bicskával kétszer a hátába szurt.

Súlyos sebével a kórházba ment, ahol 22 napig feküdt. A bíróság végül a bejelentett újabb tanúk kihallgatásáig a tárgyalást elnapolta.

Tolvaj béres fölött ítélték a törvényszék.

A szegedi törvényszéktől kiszállt egyesbíró előtt Csorba István 21 éves gazdasági cseléd állott vádlottként. Az ügyészség lopás vádjával vádolta, mert gazdájától, Bihari Józseftől a Királyság 27. számú tanyán egy órát láncal és kisebb összegű pénzt lopott.

A vádlott a lánc ellopását beismerte, amelyet a nyomozás során meg is találtak nála, azt azonban tagadta, hogy órát és pénzt is lopott volna.

A bizonyítási eljárás befejezése után a bíróság Csorba István vádlottat lopás vádjában mondotta ki bűnösnek s egy hónapi fogházra ítélte.

A vádlott belenyugodott az ítéletbe, így az jogerőssé vált.

Súlyos verekedés egy kiló só miatt.

A verekedő gazdát elítélte a bíróság.

Két szentesi gazdálkodó és egy tanyai korcsmáros állott vádlottként tegnap a szegedi kir. törvényszéktől kiszállt egyes bíróság előtt. Súlyos, illetve könnyű testi-sértés elkövetésével vádolták egymást. A tárgyalás során kialakult a vád minden részlete.

Ez év március 18-án Horváth János fabiáni korcsmáros és szatócs megjelent Kanász Nagy Sándor gazdálkodó tanyáján és kérdőre vonta a gazdát, hogy miért küldték vissza neki a nála vásárolt söt. Idősebb Kanász Nagy Sándor, a gazda, a tanyára utasította Horvátot, hogy ott majd megmondják, de ekkor odajött a gazda fia, ifj. Kanász Nagy Sándor, utját állta Horvátnak, majd szidalmazni kezdte, amiért állítólag drágán adta nekik a söt.

A vitatkozás odáig fajult, hogy végül Kanászek a kutyákat ráuszították Horvátra, majd az idősebb Kanász doronggal, a fiatalabb gazda pedig kapával támadt rá a szatócsra és összeverték, söt kapával a száját is felhasították. A veszedelmes helyzetben Horvát kiragadta a kapát a támadó kezéből s akkorát sujtott vele az öreg gazda karjára, hogy az menten eltört.

Az ügyészség Horvát Jánost súlyos testi-sértés büntetéssel, ifjabb Kanász Nagy Sándor vádlottat pedig súlyos testi-sértés vádjával vádolta. Id. Kanász N. Sándor ellen Horvát a vádat visszavonta s az ügyészség sem képviselte a vádat, így ellene a további eljárását a bíróság megszüntette.

Ifj. Kanász N. Sándor tagadta a vádat. Állítása szerint Horvát volt a támadó. A vita azért kezdődött, mert ő drágálta a hat-ezer koronás söt s azt visszaküldte a boltosnak.

Kanász tagadásával szemben állt az orvosi látélet, amelyet Horvát az eset után sérüléseiről felvett.

A bizonyítási eljárás befejezése után a bíróság meghozta ítéletét. Ifj. Kanász N. Sándort súlyos testi-sértés vádjában mondotta ki bűnösnek a bíróság s ezért 80 pengő fő- és 40 pengő mellékbüntetésre ítélte, egyben az összes felmerült büntügyi költésekben is elmarasztalta. Horvát Jánost az ellene emelt vád és következményei alól felmentette a bíróság.

Az ítélet indokolásában megállapította a bíróság, hogy ifj. Kanász kapával, az idő-

Sertéshus és hentes-áru kiméréssel

mészáros üzletemet kibővítettem. Naponta friss sertéshus, zsír és különféle hideg felvágottak a legolcsóbb napi áron és mindig friss állapotban kaphatók.

Rolbász nagybani árusítása. Viszonteladónak a napi árukiel megfelelő áremédményt adok.

Biró Imre

mészáros és hentes. Petőfi ucca 2. Telefon 84.

Stimulációt elősegíti. Növeli a termést. Űzkösződést teljesen kizárja. 1 kg ára 4.50. 5 holdra elegendő.

Buzának **PORZOL** Árpának csávázó. porpác csávázó.

Vevőimnek a szükséges pécóldó hordót rendelkezésre bocsájtom. — Kapható:

vitéz Várady László Kossuth ucca. Telefon 17.

Kossuth-tér 5.

PONYVA

gyári áron nagyban és kicsinyben Gazdasági Gép-, Szerszám- és Zsák Kereskedelmi vállalat a Gazdasági Egyesület székházában

Sok pénz

ha őszi és elismerten

SREY

divat-áru

Menyasszonyi teles ár

RAGY

Tóth J.

Készít elegáns kabátot, sportfelsőket, Elsőrendű

Gyöződj

vásárlás

Hangya

legjobb

olcsóbb mindenféle fűkőr, háztartási céllal és

LAKODAL

ajándékok

Folytonégy kályhák szarostélyzatán javítását

lajjuk. Készít tüzhely

Autogén hegesztés időben

Buzás Haru

Könnnyű 1. E a 32. HANOL 1.000

8.800 pengő. Ké Bővebb le

„TISZAMENY

Fosztómök utáni és es

5339

Jutányos á Pont

Mindenfajta

a legmagasabb lego

CSE

Jókarban lévő eladó. Stammer

Hogyan is készül a jó, finom házi likőr?

Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrt. Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik, hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.

Veszünk a Kristó-gyógyszertárban, a Kossuth-téren 3 deci tiszta szesz és egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, vagy bármely más ízben, ki melyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak, s mikor az kihűlt, hozzáöntjük a szeszt, s azután az essenciát. Így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlatos a likőrt már most elkészíteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy a szesz erős és az eccencia jó zamatu legyen, ezért mi a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánlhatjuk.

sebb pedig doronggal támadt rá Horvát Jánosra s úgy összeverték, hogy annak következtében az orvosi látélet szerinti sérüléseket szenvedte. Horvátot ellenben fel kellett menteni a vád alól, mert szorongatott helyzetében önvédelemből cselekedett, amikor az egyik támadó kezéből kiragadva a kapát, azzal az idősebb Kanász karjára vágott.

Az ítéletben Horvát János megnyugodott, ifj. Kanász N. Sándor ellenben felebezést jelentett be elítélése és Horvát felmentése miatt.

Iskola látogatásra kötelezik a még be nem iratkozott gyermekeket.

Többször megírtuk és a hatóságok is figyelmeztették a szülőket, hogy az érvényben lévő törvényes rendelkezések értelmében az előírt határidőn belül be kell iratni az iskolába a hat és tizenkét év közötti iskolaköteles gyermekeket. Miután a legtöbb szentesi szülő tisztában van már azzal, hogy bünt követne el gyermeke jövőjével szemben, ha elvonná az iskolától, természetesen évről-évre csökken a be nem iratott iskolaköteles gyermekek száma. Ez igen örövendetes jelenség nemcsak az iskola padjaiból kikérülő fiúk és leányok, de az ország boldogulása szempontjából is.

Sajnos, a nagy többséggel szemben még mindig vannak és elég tekintélyes számban vannak, kik nem ismerik, vagy pedig nem akarják ismerni a törvényes intézkedéseket és a hatóságok többszöri, jóakaratu figyelmeztetése ellenére sem iratják be az iskolába gyermekeiket.

A tanköteleseket nyilvántartó városi hivatal megállapítása szerint körülbelül 400 olyan gyermek van, akik nincsenek beiratkozva és így az előadásokat sem látogatják. Elég nagy szám ez. Az iskolakötelesek 10 százaléka. A legtöbb köztük ismétlő iskolaköteles gyermek, de elég sokan vannak olyanok, akiket most kellett volna beiratni az első osztályba.

Miután a hivatalos beiratási határidő letelt, a törzskönyvi hivatal felszólította az érdekelte szülőket, hogy pótolják a mulasztást és záros határidőn belül irassák be gyermekeiket az iskolába. Akik ennek a felszólításnak nem tettek eleget, azok gyermekeit hivatalból iratják be a lakóhelyükhöz legközelebb eső iskolába. A szülőket egyidejűleg értesítik a beiratás megtörténtéről és kötelezik, hogy gyermeküket iskolába járassák.

Ez a munka folyamatba van. Az értesítéseket pár napon belül szétküldik. A tanítók ellenőrzik, hogy kik nem tesznek eleget a törvényes felhívásnak, mert az ilyen szülők ellen eljárást indítanak.

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta közlekedik.

Külön megbízást

8 óra alatt teljesít

a Gyors-teherautó vállalat.

Irodája: Bleier Lajos üzlete
Telefon: 97 Petőfi uca 1, 4840

Egy volt városi hivatalnok pöre a várossal

Megírtuk annak idején, hogy Kerekes Péter volt városi hivatalnok igénypört indított a város ellen, mert 2365 pengős követelését nem hajlandó kifizetni. Az összeget Kerekes különböző megbízások elvégzése fejében követelte.

Az ügyet tegnap tárgyalta a szentesi kir. járásbíró. A várost, mint alperest, dr. Purjesz János főügyész képviselte. A főügyész legelső sorban azt az indítványt terjesztette elő, hogy tisztázza a bíróság, vajjon a felperes Kerekes Péter, mint keresetében állítja, valóban városi alkalmazott volt-e, vagy csupán csak megbízást kapott a munkák elvégzésére. Véleménye szerint, akkor az ügy nem tartozik bíróság elé s abban közigazgatási hatóság illetékes határozni. Ellenkező esetben pedig, mivel a per tárgya meghaladja a kétezer pengőt, az ügy a törvényszék hatáskörébe tartozik.

A bíróság helyt adott a városi főügyész előterjesztésének s a felperes szolgálati viszonyának tisztázása végett a tárgyalást elnapolta.

Új járványkórház Szentésen.

A törvény rendeli el a járványkórházak létesítését a járványos beteg elköltetésének biztosítása s általában a közegészségügy érdekeinek megóvása érdekében.

A törvény rendelkezésének mindenütt eleget tettek. Felépítették, fel is szerelték, de a háboru, a forradalmak és az ellenséges megszállás annyira tönkretették ezeket a járványkórházakat, hogy azok tatarozása és a legszükségesebb hiányok pótlása ma már halaszthatatlanná vált.

Minden eshetőségre készen áll tehát a legtöbb járványkórház az országban. Hasonló a helyzet Szentésen is. Meg kell állapítanunk azonban, hogy Szentésen a polgárság idegenkedik ettől a sivár, ütött-kopott intézménytől, melynek tulajdonképpeni hivatása az volna, hogy ne csak járvány idején használják, de itt gyógyítsák azokat a differenciális vörhenyes stb. betegeket is, kiknek megfelelő elköltetését a lakások mai túlszűfolt-sága kívánatosá teszi.

Évről-évre fejlődik Szentés városa. A város fejlődésével karöltve ki kell elégíteni azokat az igényeket is, melyek a közegészségügyi viszonyok megóvása szempontjából fokozottabb figyelemben részesítendők. Ha már most tekintetbe vesszük azt a sajnálatos körülményt, hogy a szentesi járványkórház a maga 11 ágyával a különböző fertőző betegek elköltetésére alkalmatlan, akkor csak helyeselni tudjuk a városi tanács felfogását, mely szerint legcélszerűbb volna a törvényben biztosított állami hozzájárulási összeg felhasználásával a kórházi épületektől távolabb eső helyen mint elköltető osztályt felépíteni Szentés város járványkórházát.

Ertesülésünk szerint a közel jövőben dől el, hogy a vármegyei hatóságok lehetővé teszik-e a terv ilyen formában való megoldását.

FIGYELMEZTETJÜK

t. vevőközönségünket, hogy a közkedvelt világhírű és elsőrangú anyagú és illatosítással

Orient rózsza és Kárpáti ibolya

pipere-szappanaink külső csomagolását és jellegzetes crepe-papírossal borított dobozát

utánozzák!

Addig is, míg a megindított eljárás befejezését nyer, felhívjuk b. figyelmét arra, hogy csak azon szappanok a mi készítményeink, amelyeknek úgy a külső sima borítópapírosán, mint a belső crepe-papírossal borított dobozain a következő felírás van:

„Csakis a Klein-féle Rose d'Orient

illetve

Violette des Karpathes piperezsappan a valódi“.

Egyben közöljük, hogy a megnyilvánult óhajnak eleget teendő, forgalomba hoztuk ismét a háboru előtti időben rendkívül közkedveltségnek örvendett

Orient rózsza arcápoló-krémet és Kárpáti ibolya arcápoló-krémet

száraz minőségben nappali használatra és zsíros minőségben éjszakai használatra.

E krémnek kitűnő anyaguknál és kellemes illatuknál fogva az arc bőr ápolására és szépítésére felülmulhatatlan szolgálatot tesznek.

Kapható minden szaküzletben.



KLEIN ÉS FIA

finom piperezsappan- és illatszergyár r.-t.
kir. udv. szállító, József főherceg udv. szállítója.
Budapest, VII., Dob uca 11-13.

— Buzáért 28 30 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Üzletáthelyezés!

Tisztelettel értesitem a tisztelt vevőimet és a tisztelt vásárlóközönséget, hogy **rözs- és fűszerkereskedésemet** a Batthyány uca 1. szám alól a Bartha János uca 14. szám alá, **Kisplac** térre helyeztem át. Tisztelettel

LÖWY IMRE.

Megérkeztek a legszebb menyasszonyi és nászajándékok

melyből das választékban szerezheti be szükségletét a legszolidabb áron

Kolodinszky József órák és ékszerésznél, Petőfi-szálló épületében.

Alapítva 1899. évben.

Karika gyűrűkben órási választék!

Alapítva 1899. évben.

Hadirokkant földigénylők kérelme

A földbirtokreform céljára Kistőkén igénybe vett Sváb-féle 105 holdnyi földet tudvalevőleg szentesi hadirokkantak között osztották szét. Számszerűleg 36 hadirokkant kapott földet Kistőkén, kik azért ragaszkodtak ehhez a területhez, mert a városhoz közelebb esik, mint a derekegyházi földek, melyeket rokkant voltuknál fogva nehezebben mivelhettek volna meg.

Mivel olyanok is kaptak földet Kistőkén, kik nem hadirokkantak s miután ezek földjével együtt körülbelül 11—12 hold fölösleges föld áll itt rendelkezésre, tegnap délelőtt arra kérte a Hadröa útján dr. Skultéty István táblai tanácselnök kiküldött bírót a hadirokkant földigénylők küldöttsége, hogy 5—6 hadirokkant között ossza fel a szóbanforgó parcellákat.

Kérésüket írásba foglalva a városi tanács elé terjesztették és hasonló kérvényt intéztek az OFB-hoz is.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, október 19. Róm. kath. Alkant. Péter Protestáns: Lucius Nap két 6.22 órákor, nyugszik 5.07 órákor. Hold két 9.21 óra, nyugszik 03.10 órákor.

Időjárás: Változékony szeles idő némi hőstülledéssel és helyenként még esővel.

— **Elismerés a szentesi rendőrségnek.** Dr. Szalay József kerületi főkapitány dicséretlevelet intézett a szentesi kapitánysághoz. Elismerését és köszönetét nyilvánítja a kiállítás alkalmával tapasztalt példás rendért, ami a kiállítási ünnepségek sima lefolyását biztosította. A főkapitány elismerését napirancsban közzé tették a rendőrlégénységgel.

— **A Kunszentmárton—szentesi helyiérdekű vasút június havi szállítási bevétele** a most megküldött kimutatás szerint, 7702 pengő 20 fillér volt.

— **A mezőgazdasági cselédek jutalmazása.** Az alispán leiratot küldött a városhoz, hogy a mezőgazdasági cselédek jutalmazása ügyében korábban megküldött felhívásnak feleljen meg s erre vonatkozó javaslatát nyolc nap alatt tegye meg. A város a leiratnak megfelelően most állítja össze a kiüntetésre ajánlott mezőgazdasági cselédek névsorát s azt a napokban terjeszti az alispán elé.

x **Gyógyszertár áthelyezés.** Ihász Nándor gyógyszerész, volt egyetemi tanársegéd, gyógyszerterát a Farkas Eugénia-féle házból a Kossuth uca 12 számú házba helyezte át.

— **A városi tisztviselők lakáspénze.** A kormány — mint ismeretes — az 1927. évi lakbérnegyedre a közalkalmazottakat, valamint a nyugdíjasokat és özvegyeket illető lakbérpótlékot újból megállapította. Berényi Antal városi főszámvevő most kérvényt adott be a tanácshoz, hogy a városi közigazgatási tisztviselők és alkalmazottak, valamint a nyugdíjasok és özvegyek lakáspénzét a novemberi negyedre a rendelet szerint állapítsa meg és folyósítsa.

— **Vörheny megbetegedések Szentesen.** Megírtuk annakidején, hogy Csongrádon a szokottnál több vörhenyes megbetegedés fordult elő. Szentesen még nem terjedt el a baj. Mivel attól lehet tartani, hogy az idén itt is többen kapják meg ezt a betegséget, mint a múlt esztendőben, feltétlenül kívánatos, hogy ha a gyermekeken kiütés mutatkozik, azonnal hívjanak orvost és ne mondják az orvos nélkül, hogy himlős a beteg. Járvány sem Szentesen, sem Csongrádon nincs, a baj megelőzése végett azonban az orvos hívásával szükséges óvintézkedést okvetlenül meg kell tenni.

x **Belépti díj nélkül is megtekintheti** Schwarcz Antal divatáru üzletét és tetszése szerint válogathat szebbnél szebb férfi és női angol divatszövetekben, bársonyokban, flanellekben, vászon és mosó árukban, paplan, szepességi damaszt és kendőkben, stb. mely cikkeket a kiállítás tartamára leszállított árban árulja. Gyári lerakat kötött kabátokban és mellényekben, eredeti gyári árban. Fiók-üzletem nincsen.

— **Művész-est a Kaszinóban.** A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete kebelében működő ifjúsági művészgárda f. hó 19-én, szerdán este fél 9 órákor a kaszinó nagytermében estét tart. Gitár kíséret mellett propagandá-irredenta és népdalok kerülnek előadásra.

x **Mérlegek és súlyok javítását, hitelesítés alá való előkészítését a legolcsóbb árban felelősség mellett vállalja** Buzás Lajos bábó Harrucker ucca 32 szám, az Ipartestület mellett.

— **Iparengedélyt kért.** Aradi Károly Dónát 102-b. szám alatti lakos Kovácsiparra, Berényi Lajos Alsóréti utca 205. szám alatti és Berceli János Temető ucca 31. szám alatti lakosok cipésziparra, Busa Lajos villanytelepi vezető szerelő pedig villanyszerelési munkák önálló készítésére és vállalására jogosító iparigazolványt kért.

— **Lemondott iparáról.** Berezvay Gábor, Deák Ferenc ucca 93. szám alatti lakos a kőműves iparról lemondott.

— **Bábgyűlés** lesz szombaton, f. hó 22-én délután 3 órai kezdettel a református leányiskolában.

— **A hadisegélyesek fizetése.** A hadisegélyesek október havi járandóságát 20., 21. és 22-én, csütörtökön, pénteken és szombaton fizetik a szokott helyen.

x **Jakó Mária női kalap- és kézimunka üzlete, Nagy Ferenc ucca 3. Mozi mellett.**

x **Ma és minden este** a budapesti székegyetemi hallgatók zsebzend zenekara hangversenyez a Kaszinó nyilvános éttermében. Szíves pártfogást kér ifj. Soós József vendéglős.

x **Budapesti tanulmányutamról** hazatértem s módomban van a legújabb divat szerint, a legmodernebb kivitelben a naggyeremi közönség igényeit kielégíteni. **Ugy ortopéd, mint fájós és érzékeny lábakra, orvosi rendelés után is** a cipőt elkészítem. Tisztelettel **Kiss Antal** ortopéd- és műcipész, Szűrszabó N. Imre ucca 6. szám.

x **Kellemes újdonság! A Korona kávéházban** minden este budapesti női tamburazenekar játszik és énekel. Kifűző italok, hideg és meleg ételek. Pontos kiszolgálás.

x **Plohn Áruházban** vásárolhat a legelőnyösebben, mert ott a legolcsóbb. Ön is ott szerezhete be téli áru-szükségletét.

— **Villával ette a kávé.** Az elmúlt napokban tiszazugi büntetőpért tárgyalt a kunszentmártoni járásbíróóság. A vádlott minden áron beszámítást kizáró okot akart produkálni, hangoztatván, hogy ittas volt, amikor »szájon terítette a sögort«. Az egyik tanútól kérdezi a védő, hogy mennyire volt részeg a vádlott a verekedés alkalmával, mire a tanu a részegség fokát ekként mérte meg: Olyan részeg volt biz a kérem, hogy villával ette a kávé. Ezek után valóban senki sem kételkedett a tiszazugi vádlott teljes itasságában.

Felhívjuk az építők és építetők figyelmét a „Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészt R.-T.

asztalosműhelyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve: asztalos-anyaggal, építő anyaggal, fűrészelifa, gömbfa, gömbrud, borovi, vörösfenyő, akác-, tölgy-, valamint mindenféle bognárfával.

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.

TAKARÉK-TŰZHELYEKET,

tűzhelyfelzereléseket, alkatrészeket, kályhákat, lemezárakat és mindennemű épületlakatos munkák készítését legolcsóbb árban vállalja **Molnár Antal** lakos, Sáfrány Mihály ucca 30.

Autógen-hegesztést és vágást szakszerűen végez.

akarit,

szolid

SVÁB

ri be.

kivé-

mény.

5217

SZLÓ

szám.

telőt, téli

szabás.

nyos árak.

mindenki

gy a

zetnél

a leg-

szabható

tea, rum, li-

veg, por-

nyékek.

ALKALMI

választék.

rendszerű

elését és

elését és

áron vál-

helyek

aphatók.

minden

előséggel

pták

32.

Olcó!

Ára: 110

millió K.

és feltételek.

szólal:

ker. Vállalat

ucca 44.

hat, dél-

hészit

utóda,

zalon.

l. szám.

es munka!

lás!

bört

vásárol és

timár

5169

gár, tanítással

szám. 6180

Kovács Károly képmefestő, vegytisztító **Báró Harucker-utca 33.**
 Pontos, lelkiismeretes munkát végez. Gyászházákat soron kívül, 24 óra alatt fest, tisztít.

M O Z I.

Csütörtökön 6 és 8 órakor: Hatalmasan gazdag műsor: **Asszonyháború** 7 felvonásban. Megrendítően mély színezésű drámai attrakció az amerikai milliárdosok káprázatosan fényes világából. Az asszonyi féltékenység kékes lángja fűti forróvá a filmet s olyan jeleneteket produkál, hogy még a közönyösebb lelkeket is frappirozza. Óriási látványosság benne: Florida és Miami városok pusztulása. Kényszer-cowboy 2 felvonásos burleszk s a Híradó teszik végnélkülivé a kiváló műsort.

SZINHÁZ.

Színházi iroda közleményei.
 Csütörtökön este nagy kacagó est a színházban! »Uraim csak egymásután!« Három órai élvezetes szórakozást és szívből fakadó kacagást jelent ennek a nagyszerű sikamlósan mulattató darabnak az előadása. A régebbi francia bohózatokhoz hasonlítható e nagyszerű darab elmés technikája, a legráfaltabb helyzetkomikumon, mely jelenetről jelenetre fokozódik, vonul végig a darab érdekesítő meséje. A kitűnő szerepek mind a legjobb kezekben vannak és a darab menete szünetes tempóban a legkövetkezőbb összjátékkal teszi élvezetessé a különben is hálás darab nagyszerű előadását!
 Tehát uraim, csak egymásután!

Heti műsor :

Szerdán este: Kiss és Kis. Operett.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Gyászházák

minden nagyságban állandóan kaphatók
Molnár-Áruházában
 Kossuth-utca 8 szám.

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
 Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.
 Telefon : 20. Telefon : 20.

Mindenféle
**gabonát, lucernát,
 bodorkát, tökmagot,
 napraforgót**
 állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad.

Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben
 eladásra állandóan tart.

Vaskályha, kitűnő állapotban, minden elfogadható árért eladó; azonnali megvételre keresek szelelőrostát és kukoricamorzsolót. Müller Gyula Vásárhelyi ucca 28. szám. 6360

Elköltözés miatt

lehet még 3 nap olcsóbb árban elsőrendű vadászcikkek, iskolatáskák, női kiegészítők, bőrdíszítványok és szíjgyártó cikkek vásárolni. Elsőrendű halzsír és 1 pár szarvasagancs felmontirozva olcsón kapható,

Raszovitt szíjgyártónál

Sarkadi N. Antal ucca 14.

TEMESVÁRY és SZOLCSÁNYI

az Angol-Magyar Bank bizományosai
 Szentés, Rákóczi-tér 4. szám.
 Telefon : 22. Telefon : 22.

Buzát és mindenféle terményt a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Saját őrlésű lisztek, korpa és dara félék állandóan a legolcsóbb napi áron beszerezhetőek.

Veszek istállótrágyát kisebb-nagyobb mennyiségben. Orosz János Széchenyi telep 12-b. 6353

Nincs már téglahány!

Nem kell már vidékről beszerezni, ha építtetni akar.

Az új téglagyárban

kis és nagyméretű járda és kút-tégla, valamint lapocserép minden mennyiségben kapható. Szíves támogatást kér:

SZÉP GÁSPÁR
 téglagyáros. 5942 Aradi-ut.

Műtrágya

minden mennyiségben kapható
OROSZ ISTVÁN
 festéküzletében, Kossuth tér 4 sz.

Tüzifa, Szén, Kocsz

fenyő és bükkselezés kapható

BESZÉDES fahereskedőnél

Lakos-kuttal szemben.

Telefon : 102. Telefon : 102.

Azonnali szállítás!
 5688

Csővek, betonárúk

sírkövek, sírkerekek

i-a M. Á. K. cement legolcsóbb

PÁLFFY-nál

Simonyi Ernő-utca 7. sz.
 Telefonszám : 86. 2704

Kiadó külön konyhás lakás, mellékhelyiségekkel együtt, azonnal elfoglalható. Zrínyi ucca 13. szám alatt. 6347

Központhoz közel tiszta, butorozott szobát keresek, konyhaszámítással. Cimeket kérem a kiadóhivatalba beadni.

Egy szürke herélt kis ponyló eladó I. ker. Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 6064

Értesítjük az igen tiszteit öröltető közönséget, hogy

gőzmalunkat

modern gépekkel felszerelve üzembe helyeztük és hogy kiváló jó lisztgyártmányainkkal a legkényesebb igényeket is kielégítjük. Kérjük szíves pártfogásukat

Krausz Testvérek gőzmalom és gőzlőrész

ZSOLDOS Részvénytársaság

városi irodája (a kenyérgyár épületében)

állandóan felvesz mindennemű a vállalat üzletkörébe tartozó anyagra megrendeléseket, elfogad anyagra és folyószámlára történő befizetéseket és teljesít minden az iparteleppel kapcsolatos megbízást.

Telefon: 72.

latos megbízást.

Telefon: 72.

Ha mérlegét még nem javított, vigye

H A J D U

mérlegkészítőhöz,

aki legutányosabban és legpontosabban vállalja javítását és hitelesítését.

Tyukpiac-tér.

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy a

„Zöldfa“ vendéglőben és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonan berendezett szállodai szoba kapható. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. Tisztelettel:

Székely Lajosné
tulajdonos.

Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy

Rákóczi tér 25 szám alatt
kávézó és étkező

üzletet nyitottam. Főtörekvésem az, hogy a nagyérdemű közönség szives pártfogását kiérdemeljem. ::

Tisztelettel Pethő Józsefné.
Abonenseket jutányos áron vállalom.

Üzletmegnyitás!

Van szerencsém a n. é. vásárlóközönség szives tudomására hozni, hogy a **Mentő ucca 46 sz. alatt, Stammer Sándor ucca végén fűszer és vegyeskereskedést nyitok** október hó 1-én, ahol mindenféle fűszer és háztartási cikkek a legolcsóbb napiáron beszerezhetők. A n. é. vásárlóközönség szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Kandász Béla kereskedő.

Felhívom

a hölgyközönség szives figyelmét saját készítésű **filc és bársony model kalapjaimra.**

Özv. Kocsis Sándorné

Nagy Ferenc ucca 1 szám.

Kalapalkítások modellek után jutányosan készülnek.

Vetőmag tisztításhoz

legtökéletesebb és legjobb a

„Selektor“

géperőre berendezett **vetőmagtisztító szekrény.**

A „Selektor“ teljesen megtisztítja a gabonavetőmagot az idegen fű, gyom stb. magvaktól, valamint a gabona darabszemektől.

Jó termést

csak akkor kap, ha **Selektorral** tisztított vetőmagot vet.

A „Selektor“ bértisztítási vállalat elvállalja buza, rozs, árpa, zab, heremag stb. tisztítását.

Felvilágosítással szolgál:

Nyíri Gábor Károly

Simonyi Ernő ucca 12.

BÉRSZÁNTÁST jutányos áron, ujhori fizetésre is vállalom.

Üzletmegnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy üzletemet október hó 1-ől

Szűszabó N. Imre ucca 6. sz. (Tarnóczyi vendéglő) megnyitottam.

Hol Sziggyártó, Nyerges és Bő: Öndős

munkát szakszerűen, olcsón és pontosan készítek.

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását. Tisztelettel:

Erdős László

6011 sziggyártó, nyerges és bőrendős.

Kinek a szive fáj,
Kinek a szive gyöngye,
Minden bura vigaszt ad
A „Tisza Gyöngye.“

Szöke szikvizgyár:

Soós ucca 5 szám.

Szegedi édesnemes paprikát

és szegedi tojásos házi tarhonyát csakis **Schultz** félt vásároljon, a legjobb és a legolcsóbb bevásárlási hely, minden fűszerárakra is a **Schultz üzlete a posta mellett.**

Kovács Imre

keimefestő és vegytisztító

Andrássy ucca 16.

A legszebben fest és tisztít. — Gyászruhákat azonnal készít. — Keménygallér, kézelő fényezést olcsón vállal. **Kérem a pontos címre ügyelni.** Egy jó erős fiu tanulónak felvétetik.

SZÖKE SÁNDOR

dohánytözsdeje

Temető-u. 44. sz. alatt megnyílt.

Üzletmegnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű vásárlóközönség szives tudomására hozni, hogy **Rákóczy Ferenc uccai vámházal szemben**

Tóth István Kovács házában október 1 **fűszer és rövidáru üzletet nyitottam,** ahol mindenféle fűszer és háztartási cikkek a legolcsóbb napiáron beszerezhetők.

A n. é. vásárlóközönség szives pártfogását kérve vagyok, kiváló tisztelettel

KADÁR JÓZSEF kereskedő.

Rongyot — mosóttat kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

1551

Szentés

Kellemes plébános am sok, tagadva resztelés elm dek megker teltották. Gró zítáció során megyén. A w tételére szóló formátus le Gál István le tóber hó 1-4 gyegyülésre E. nyilatkozat benne volt, h parancsolja a telést s ha a tel, azonnal tagadja a sa irást is. M a nyilatkozat relméről ism főispán a k »No ki tud én ugyan egy ispáni kijelent got és a sz ügye lekerült itéltek lelkiv a református vedélyes vitá Gál és Bodor Harruckern u szágigazgatója té nem vág hogy mindad sze fogja a ha talásban rész lyan királyi amelyben az kus lelkész k

Rák

Szerda, október 9.30: Hírek 12: Pontos 13: Időjár 15: Hírek, 16.45: Pon állásjelentés, mo 17: Közga 17.30: Sz seny a Zeneméből. Vezény neművészeti Fő Lászlóffy Marg dányi Antal z Glazounow: C lot Hadányi A sakow: Zongor 3. Borodin: Am gulatkép). 4. C adow: Polonab 19: Rádiob 20: Előada Paul Geraldj Szini Gyula író Sándor, a Stud lén: Simonyi Challenge: Sarm Gyarmathy San 22.30: Pos mények, ügetőv Utána: Ull

Herepejva, mé kalmas, kisebb ható 1., Kiss B